
590 A diamond pendant, the brilliant-cut diamond weighing approximately 0.55 carats, in white gold collet setting, on 
18ct yellow gold cable-link chain, 4.5g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£500-800

591 An Art Deco diamond cocktail watch, the silvered Arabic dial fitted a manual wind 17-jewel movement, in a 
platinum case set throughout with eight-cut diamonds, inscription to reverse, case 11mm wide, on cord strap, in 
maroon leather case. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£200-300

592 A single stone solitaire diamond ring, the brilliant-cut diamond measuring approximately 8.33 x 8.40mm (depth 
unobtainable) estimated to weigh 2.13 carats, clarity VS and colour M-N, in an 18ct white gold mount and yellow 
gold shank, ring size W, 4.5g gross. 

Note: With AnchorCert mini report. The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari 
synthetic diamond tester. 
£3,000-4,000

593 A Victorian single stone diamond ring, the old-cut diamond measuring 4.9 x 4.1 x 3.7mm, estimated to weigh 
0.50 carats, in 18ct yellow gold mount and shank, ring size M 1/2, 4.8g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£300-500

594 A sapphire and diamond cluster ring, the oval facet-cut sapphire measuring 8.2 x 5.9 x 4.0mm, surrounded by 
sixteen brilliant-cut diamonds estimated to weigh a total of 0.50 carats, in 9ct white gold mount and shank, ring 
size L, 2.4g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£150-250

595 A pair of Edwardian ruby and diamond earrings, each with circular facet-cut rubies in collet setting within pierced 
diamond set border, white faced 9ct yellow gold mounts, screw fittings, 12.6mm wide, 4.4g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£100-200

596 A selection of 19th Century fob seals on gold bracelet, the four seals inset stones including a carved coral bust, 
a leaf within motto, another initials 'AB', and a shield crest, chain 16.8cms long, 65.8g gross. 
£500-800

597 A single stone diamond ring, the baguette cut diamond measuring approximately 8.30 x 5.40 x 3.70mm, 
estimated to weigh 1.50 carats, in platinum mount and shank, ring size W, 20.6g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£3,000-5,000

598 A baroque pearl and gold necklace, the three baroque pearl strands interspersed with gold beads, mounted with 
an 18ct yellow gold cable link chain, on a flame pattern gilt metal chain, 45cms long. 
£400-500

599 A Victorian diamond, pearl and zircon brooch, of floral design set throughout with old-cut diamonds, a single 
pearl and facet-cut zircon to the centre of each flower head, set in silver faced yellow gold mount, 42mm high, 
8.6g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£400-600
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600 Glycine Watch Co: a 14ct rose gold cased cocktail watch, with Arabic dial fitted 17-jewel manual wind 
movement, cal 4638, case 19mm wide set with brilliant-cut diamonds, on 14ct rose gold snake link bracelet 
strap, 16.3g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£250-350

601 A Victorian ruby and diamond cluster ring, the round facet-cut ruby measuring 6.6 x 5.7 x 3.1mm, surrounded by 
twelve old-cut diamonds, in 18ct yellow gold mount, scrolling shoulders and shank, ring size P, 3.8g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£500-1,000

602 A single stone aquamarine ring, the rectangular step-cut aquamarine measuring 8.0 x 6.0 x 4.0mm estimated to 
weigh 2.58 carats, in 18ct white gold mount and shank, ring size P, 3.2g gross. 
£500-800

603 Vertex: a platinum cased lady's diamond set cocktail watch, the silvered Arabic dial fitted a 17-jewel manual 
wind movement, in an octagonal case set with eight-cut diamonds, 20mm wide, on a black ribbon strap, in a 
period leather box retailed by Mappin & Webb Ltd. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£300-500

604 A Victorian gold and garnet brooch, hollow cast with textured leaf design, round and pear-cut faceted garnets set 
with rock crystal quartz, 4.0cms wide, 6.6g gross. 
£100-200

605 An early 20th Century jade and 9ct yellow gold pendant necklace, with pear-shaped cabochon pendant below an 
oval cabochon spacer, on a twist link chain, 47cms long, 5.4g gross. 
£100-200

606 An 18ct yellow gold violin brooch, engraved 'Sandown Park 21 March 1947', 42mm long, 7.0g gross. 
£200-400

607 A ruby and diamond ring, the oval facet-cut ruby flanked by six brilliant-cut diamonds, in 18ct white gold mount 
and yellow gold shank, ring size O, 3.7g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£200-300

608 A Victorian carved shell cameo brooch, depicting Helios and Selene, in gilt metal mount decorated with acorns 
and engraved flowers, 7.0 x 6.3cms, 36.3g gross. 
£80-120

609 A synthetic ruby and diamond ring, they synthetic ruby measuring 14.3 x 12.5 x 7.0mm, flanked by six brilliant-
cut diamonds to the shoulders, in 18ct yellow gold mount and shank, ring size O, 8.5g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£200-300

610 A matched suite of coral and diamond jewellery, to include: a pendant and matching ring, each with oval coral 
cabochon measuring approximately 16 x 12mm, set below brilliant-cut diamonds, in 14ct yellow gold mounts, 
stamped 'Tulip 14k', the pendant on snake link chain, ring size M, chain 41cms long; and a pair of coral 
cabochon earrings, measuring approximately 20 x 13mm, in 18ct yellow gold mounts, post and clip fittings, 
33.7g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£600-800
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611 A pair of black and white South Sea cultured pearl necklaces with diamond clasps, the 56-cultured black pearls 
and 46-cultured white pearls strung knotted to separate rose-cut diamond clasps in 18ct white gold, they can be 
worn together or separately, the black pearl string 51cms long, the white pearl string 44cms long, each clasp 
28mm wide. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£2,000-3,000

612 An Edwardian moonstone and seed pearl shamrock pattern brooch, in 15ct yellow gold mount, (missing one 
small moonstone), 25mm wide, 4.4g gross. 
£80-120

613 David Deakin for Deakin & Francis: a chrome dioptase and 9ct yellow gold pendant, the rough dioptase stone 
within a bead and branch gold mount, signed, Birmingham 1975, 8.3cms high, 61.2g gross. 
£300-500

614 An 18ct yellow gold, aventurine quartz and cultured pearl necklace, each oval jade-simulant flanked by cultured 
pearls, joined by three rows of textured links, 84cms long, 32.5g gross. 
£400-600

615 A Victorian turquoise and diamond ring, the three Old European cut diamonds weighing a total of approximately 
0.55 carats, parted by oval turquoise cabochons, in 18ct yellow gold scrolling mount and shank, ring size P, 2.4g 
gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£250-350

616 An Edwardian seed pearl and diamond snowflake brooch/pendant, the central brilliant-cut diamond surrounded 
by seed pearls on a seed pearl set bale, the gold mount approximately 14ct-18ct, 29mm wide, 7.4g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£150-200

617 A diamond line bracelet, the brilliant-cut diamonds weighing a total of approximately 1.90 carats, in 9ct yellow 
gold mount, 19.5cms long, 7.8g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£250-350

618 A three stone diamond ring, the graduated brilliant-cut diamonds weighing a total of approximately 1.00 carats, 
in platinum mount and yellow gold shank, ring size N, 3.5g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£300-500

619 An emerald and diamond ring, the three graduated rectangular step-cut emeralds flanked by brilliant-cut 
diamond shoulders, in 14ct yellow gold mount and shank, ring size M, 4.2g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£150-250

620 A diamond cluster ring, the principal rose-cut diamond surrounded by brilliant-cut diamonds, in 14ct white gold 
mount and shank, ring size N, 3.1g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£200-300

621 A late Victorian diamond brooch, pave set with old-cut diamonds, weighing a total of approximately 3.10 carats, 
in platinum setting with 18ct white gold brooch pin, 68mm wide, 8.4g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£600-800
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622 An aquamarine necklace, the two rows of oval facet-cut aquamarines strung knotted to an amethyst and pearl 
clasp, 9ct yellow gold mount, 54cms long. 
£400-600

623 A post-medieval gold posy ring, circa 17th Century, of D-section, inscribed 'In Christ and Thee My Comfort Be', 
makers mark RS, ring size R, 5.5g. 
£400-600

624 Georg Jensen, Denmark: a silver and diamond ring, no. 204A, ring size O, boxed. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£100-200

625 Georg Jensen, Denmark: a silver bangle, no. 206, 78mm wide, boxed. 
£200-300

626 A heart-shaped diamond ring, the diamond solitaire measuring approximately 7.9 x 7.0 x 3.0mm estimated to 
weigh 0.94 carats, in 18ct white gold mount and shank, ring size N, 5.4g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£1,200-1,500

627 A diamond tennis bracelet, set with fifty-three brilliant diamond set links, the clasp holding a brilliant-cut diamond 
set charm, total diamond weight 2.34 carats, in 14ct white gold mount, 18.5cms long, 13.5g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£400-600

628 A tanzanite and diamond necklace, the marquise-cut tanzanite within scrolling diamond set mount, 14ct yellow 
gold mount and chain, 42cms long, 14.8g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£400-600

629 A diamond pendant necklace, the millennium cut diamond weighing approximately 0.30 carats, in 18ct white 
gold mount, on a stiff yellow gold mesh chain, 43cms long, 9.6g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£400-600

630 A diamond ring, the graduated brilliant-cut diamonds weighing a total of approximately 0.95 carats, in platinum 
mount on 18ct yellow gold shank, ring size T, 3.2g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£250-350

631 A Victorian Prince Albert commemorative ring, the central enamel portrait within crown and scrolls, set with 
rubies, emeralds, amethysts and seed pearls, in 18ct yellow gold mount and shank, ring size J, 4.8g gross. 
£200-400

632 A pair of 19th Century diamond earrings, each set with seven rose-cut diamonds, surrounded by blue-enamel, in 
silver mounts on later gold clips, 19mm wide, 10.8g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£100-200

633 An Art Deco diamond, onyx and gold brooch/pendant, the diamond-shaped mount set with rose-cut diamond 
withing an onyx square, within a gold roundel, 28mm diameter, 7.7g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£200-300
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634 A Victorian diamond arrow and shamrock pattern brooch, set throughout with rose-cut diamonds, in gold mount, 
57mm wide, 6.6g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£200-400

635 A 19th Century French diamond and aventurine quartz brooch/pendant, of scrolling floral design, the jade-
simulant cabochons surrounded by rose-cut diamonds, in 18ct yellow gold mount, 41mm wide, 65mm high, 
23.6g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£700-1,000

636 Eldor Watch Co: a platinum cased lady's cocktail watch, the silvered dial fitted a manual wind movement with 
sapphire set crown winder, the case set with old-cut diamonds and pear-cut sapphires, the black ribbon strap 
with diamond set clasp, case 16mm wide, 14.5g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£200-300

637 A Victorian Amethyst necklace and bracelet, the graduated oval facet-cut amethysts in cut-down collet gold 
mounts, the necklace with later pear-cut amethyst drop, 41cms long, the bracelet 18cms long. 
£500-800

638 A diamond ring, the principal princess-cut diamond measuring 4.2 x 4.2mm (depth unobtainable), weighting 
approximately 0.55 carats, flanked by eight brilliant-cut diamonds to shoulders, total diamond weight 
approximately 0.76 carats, in 18ct white gold mount and shank, ring size L, 4.3g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£250-350

639 A diamond pendant, the brilliant-cut diamond weighing approximately 0.25 carats, in 18ct white gold scroll 
mount, and fine link chain, the pendant 12mm high, 2.6g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£250-350

640 A diamond ring, the principal baguette cut diamond measuring 5.0 x 3.0 x 2.0mm estimated to weigh 0.56 carats, 
flanked by tapering baguette cut diamond shoulders, in 18ct white gold mount and shank, ring size J, 3.1g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£300-500

641 An Art Deco opal, ruby and diamond dress ring, the oval opal cabochon measuring 17.0 x 14.4 x 4.5mm, 
surrounded by square-cut ruby surround, flanked by ruby and diamond shoulders, in platinum mount and shank, 
ring size N, 5.9g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£500-800

642 A diamond half hoop eternity ring, set with ten brilliant-cut diamonds weighing a total of approximately 1.00 
carats, channel set in 9ct yellow gold mount and shank, ring size N, 3.1g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£300-500
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643 A Victorian diamond brooch, the old-cut diamonds weighing a total of approximately 1.50 carats, set in silver on 
gold mount, 30mm wide, 7.6g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£500-700

644 A Victorian turquoise and half pearl gold pendant, the oval pendant centred by a half pearl surrounded by 
turquoise cabochons within Etruscan revival beadwork mount, on a turquoise set bale, holding tassel drops, back 
set with glass plaque, 78mm high, 17.5g gross. 
£300-500

645 A ruby and 15ct yellow gold bracelet, each quatrefoil link set with circular facet-cut ruby within star setting, 
19cms long, 16.6g gross. 
£300-500

646 A pair of tourmaline and 18ct yellow gold cufflinks, by John Donald, London 1972, each set with rough 
tourmaline crystals, with textured decoration, 21mm wide, 23.6g gross. 
£500-700

647 A pair of 9ct yellow gold and enamel cufflinks, by John Donald, London 1980, of shamrock design, with green 
enamel leaves, 22mm wide, 13.5g gross; together with another pair of 9ct yellow gold cufflinks, of curb link 
design, 24mm wide, 16.8g gross. 
£500-700

648 An early 20th Century Royal Navy sweetheart brooch, set with diamonds and sapphires, in platinum faced 14ct 
yellow gold mount and bar, 55mm wide, 5.3g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£300-500

649 *Withdrawn*

650 A pair of diamond earrings, each set single brilliant-cut diamond weighing approximately 0.40 carats, total 
diamond weighing approximately 0.80 carats, in white gold claw mounts and yellow gold crook fittings, 1.3g 
gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£300-500

651 A heart cut diamond pendant, the heart-shaped diamond measuring 7.1 x 6.0 x 4.1mm estimated to weigh 1.00 
carats, claw-set in 18ct gold, on a 9ct yellow gold chain, 6.3g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£700-1,000

652 A diamond cluster dress ring, the principal round mixed cut diamond measuring 10.3 x 10.3 x 5.0mm, estimated 
to weigh 2.91 carats, flanked by baguette cut diamonds within a double cluster of brilliant-cut diamonds, in 
platinum mount and shank, ring size O 1/2, 15g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£1,500-2,500

653 A sapphire and diamond ring, the oval facet-cut sapphire measuring 9.0 x 7.6mm (depth unobtainable), claw set 
between diamond set shoulders, in a platinum mount and shank, ring size L, 6.3g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£200-300
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654 A diamond ring, the central brilliant-cut diamond weighing approximately 0.65 carats, flanked by two baguette-
cut diamonds weigh weighing approximately 0.10 carats, in 18ct white gold mount and shank, ring size N, 3.6g 
gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£400-700

655 An emerald and diamond cluster ring, the rectangular step-cut emerald measuring 9.1 x 8.3 x 5.4mm, 
surrounded by eight-cut diamonds flanked by pierced floral shoulders, in white faced yellow gold mount and 
shank, ring size L, 3.5g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£300-400

656 A ruby and diamond cluster ring, the oval facet-cut ruby surrounded by brilliant-cut diamonds, in 18ct white gold 
mount and yellow gold shank, ring size K, 3.5g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£200-300

657 A single stone solitaire diamond ring, the brilliant-cut diamond measuring 6.4mm diameter (depth unobtainable) 
estimated to weigh approximately 1.00 carats, in 18ct yellow gold collet mount and shank, ring size Q, 5.9g 
gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£700-1,000

658 A solitaire diamond pendant, the trilliant-cut diamond measuring approximately 7.6 x 7.1 x 3.4mm estimated to 
weigh 0.95 carats, in white-faced yellow gold mount, on 9ct yellow to stiff-link chain, 5.0g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£800-1,200

659 A diamond dress ring, the central brilliant-cut diamond measuring approximately 6.6 x 6.6 x 3.28mm estimated 
to weigh 1.00 carats, clarity estimated VS and colour O-P, surrounded by a bezel of sixteen brilliant-cut 
diamonds, total diamond weight approximately 1.80 carats, in a pierced leaf-scroll mount, the shank stamped 
'18ct PLAT', ring size N. 7.3g gross. 

Note: With AnchorCert mini report for the central stone. 
£1,000-1,500

660 A diamond ring, the central princess-cut diamond measuring 4.76 x 4.73 x 3.61mm estimated to weigh 0.71 
carats, clarity VS2 colour G, flanked by emerald-cut diamonds weighing a total of approximately 0.66 carats, and 
brilliant-cut diamond shoulders, set in platinum mount and shank, ring size L, 6.6g gross. 

Note: GIA certificate for the central stone. The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium 
Ari synthetic diamond tester. 
£1,000-1,500

661 A single stone solitaire diamond ring, the brilliant-cut diamond measuring 6.7 x 6.7 x 4.1mm, estimated to weigh 
1.12 carats, in 18ct white gold crown mount and yellow gold shank, ring size N, 3.5g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£1,000-2,000

662 A garnet and diamond cluster ring, the pear-shaped cluster in 9ct rose gold mount and shank, ring size K, 2.7g 
gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£250-350
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663 A Victorian style three stone diamond ring, the graduated brilliant-cut diamonds weighing a total of approximately 
1.10 carats, in 18ct yellow gold scrolling mount and shank, ring size L, 6.2g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£300-500

664 A nine stone diamond half eternity ring, the graduated brilliant-cut diamonds weighing a total of approximately 
1.30 carats, in 18ct white gold zigzag mount and shank, ring size P, 4.6g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£200-400

665 Faberge: a Russian Doll pattern charm pendant, 18ct yellow gold and polychrome enamel, signed and 
numbered '64', 30mm high, 8.5g gross, boxed. 
£600-800

666 Faberge: a pair of pendant earrings, 18ct yellow gold and enamel with egg pattern drops, signed and limited 
edition 1/500, 42mm high, 7.4g gross, with tag and box. 
£500-800

667 An Edwardian sapphire and pearl openwork pendant/brooch, of scrolling design set with seed pearls and facet-
cut sapphires, in 15ct yellow gold mount, 30mm wide, 6.0g gross. 
£150-250

668 A diamond cluster ring, the central princess-cut diamond weighing approximately 0.55 carats, surrounded by a 
bezel of brilliant-cut diamonds, in platinum mount and shank, ring size U, 6.6g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£500-800

669 A bespoke sapphire, emerald, and diamond "dagger" form brooch, pear-cut sapphire collet set by brilliant-cut 
diamonds in a 'V' shaped collar, graduated square-cut emeralds set to 'blade' with six brilliant-cut diamonds set 
above and below, in 18ct yellow gold mount, 5.5cms long, 6.3g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£600-800

670 A diamond and pink sapphire tennis or line bracelet, set with thirty-one oval facet-cut pink sapphires parted by 
baguette-cut diamonds, in 18ct white gold mount, 18.6cms long, 12.4g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£500-1,000

671 A lapis lazuli bracelet, the curved rectangular panels in 9ct yellow gold mounts, Chinese character to clasp, 
11.2g gross, 18.4cms long. 
£70-100

672 A 9ct yellow gold and lapis lazuli necklace, set with three rectangular panels of lapis lazuli, set in twisted bar 
links of 9ct yellow gold, 39.6cms long, 29.8g gross. 
£450-550

673 A tanzanite and diamond drop pendant, in 18ct white gold, 35mm high including bale, on 18ct white gold chain 
necklace, 5.7g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£150-250

674 An aquamarine and diamond cluster ring, the rectangular step-cut aquamarine measuring 7.0 x 5.0 x 3.5mm, 
surrounded by eighteen brilliant-cut diamonds and twelve further diamonds to the shoulders, total diamond 
weight approximately 0.65 carats, in 18ct white gold mount and shank, ring size U, 4.6g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£800-1,200
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675 A tanzanite and diamond ring, the 'Millennium' cut tanzanite measuring 10.4 x 7.9 x 5.3mm, flanked by brilliant-
cut diamond shoulders, 9ct white gold mount and shank, ring size R, 2.3g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£100-200

676 A pair of tourmaline and diamond earrings, each set with pink and blue circular facet-cut tourmaline, below a 
brilliant-cut diamond set mount, in 18ct white gold setting, 18mm high, 3.4g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£100-200

677 A grossular garnet and diamond cluster pendant and earrings, the oval facet-cut garnet surrounded by ten 
brilliant-cut diamonds, each earring with single brilliant-cut diamond surrounded by six garnets, total diamond 
weighing approximately 0.60 carats, 18ct white gold mounts, fittings, and chain, 7.3g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£500-700

678 A gem-set rainbow bracelet, the semi-precious stones include peridot, topaz, garnet, quartz and others, in 9ct 
yellow gold mount, 19.5cms long, 6.9g gross. 
£200-300

679 A gem-set rainbow bracelet, the semi-precious stones include peridot, topaz, garnet, quartz and others, in 9ct 
yellow gold mount, 20.0cms long, 6.3g gross. 
£200-300

680 A morganite and diamond cluster pendant, the oval facet-cut morganite measuring 12.3 x 9.8mm (depth 
unobtainable), surrounded by brilliant-cut diamonds, in 18ct yellow gold mount and fine link chain, pendant 
23mm high, 5.3g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£200-300

681 Two tanzanite bracelets, each set with oval facet-cut tanzanites, in 9ct gold mounts, one white gold the other 
yellow gold, each 19.5cms long, 9.0g gross. 
£100-200

682 A willemite and diamond cluster ring, the square facet-cut willemite surrounded by brilliant-cut diamonds, in 9ct 
yellow gold mount and shank, ring size U, 3.6g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£100-150

683 A semi-precious gemstone necklace, the curved panel set with various cuts of amethyst, citrine, topaz, garnet 
and peridot, in 9ct yellow gold mount and curb link chain, 42cms long, 16.8g gross. 
£300-500

684 A moonstone, aquamarine and amethyst pendant necklace, the stone cut or polished in marquise form (the 
moonstone as cabochon), in 14ct yellow gold mount, and fine link chain, 46cms long, 4.4g gross. 
£150-250

685 A modern design pink sapphire and diamond pendant, the square-shaped mount set with pink sapphires from 
dark to light, hanging from a diamond set bale, in 18ct white gold mount and snake-link chain, pendant 30mm 
high, 8.0g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£300-500
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686 A pair of emerald and diamond cluster earrings, each set with a brilliant-cut diamond surrounded by eight round 
facet-cut emeralds, in 9ct white gold mounts, post and butterfly fittings (one butterfly missing), 8.5mm diameter, 
1.5g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£70-100

687 A tanzanite and diamond cluster pendant, the trilliant-cut tanzanite measuring 7.1 x 6.8 x 3.7mm, surrounded by 
a bezel of brilliant-cut diamonds, in 18ct white gold mount and fine link chain, pendant and bale 17mm high, 2.9g 
gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£250-350

688 Two Chinese jade bracelets, on set with four oval cabochons the other curved cylindrical links, all parted by 
character links in 14ct yellow gold, each 18.5cms long, 35.2g gross. 
£100-200

689 A tourmaline and diamond bombe form dress ring, set with fifteen oval facet-cut tourmalines flanked by pave set 
brilliant-cut diamonds, in 14ct yellow gold mount and shank, ring size S, 7.6g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£300-500

690 A chalcedony, moonstone and diamond pendant and earrings, each piece with a tear-drop shaped chalcedony in 
18ct white gold diamond set mount, hanging from an oval moonstone cabochon, the pendant on fine 18ct white 
gold chain, the earrings with post and clip fittings, pendant 30mm drop, earrings 26, drop, 19.1g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£500-800

691 A pair of diamond and rainbow coloured topaz earrings, each set with a brilliant-cut diamond surrounded by six 
topazes in the colours of the rainbow, in 18ct white gold mounts, post and butterfly fittings, 7.5mm diameter, 2.0g 
gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£100-200

692 A tanzanite and diamond ring, the oval facet-cut tanzanite measuring 8.0 x 6.0 x 3.7mm, flanked by two brilliant-
cut diamonds weighing a total of approximately 0.30 carats, in 18ct white gold mount and shank, ring size R, 
4.9g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£150-250

693 A zircon and diamond pendant and earrings, the pendant set with three graduated oval facet-cut zircons 
surrounded by diamonds in an open-work 14ct white gold mount, on cable link chain, pendant 35mm high, the 
earrings each set with round facet-cut zircon surrounded by diamonds in a 14ct white gold quatrefoil mount, clip 
crook fittings, 15mm wide, 13.6g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£300-400

694 A pair of tanzanite and diamond drop earrings, each set with trilliant-cut tanzanite on a knife edge bar with two 
brilliant-cut diamonds, 18ct white gold mounts, post and butterfly fittings, 15mm high, 1.8g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£100-200
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695 A pair of rainbow coloured sapphire and diamond earrings, of curved form set with square step-cut sapphires in 
the coloured of the rainbow, flanked by outer rows of brilliant-cut diamonds, in 18ct white gold mounts, hinge and 
post fittings, 12mm high, 4.2g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£300-500

696 An emerald and diamond dress ring, set with seven brilliant cut diamonds and seven round facet-cut emeralds, 
set in 'V' formation, in 18ct yellow gold mount and shank, ring size O, 4.3g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£150-250

697 A diamond, ruby, sapphire and emerald pendant/brooch, the precious stones set in flower clusters, within a 
setting of floral and bow design, in 14ct yellow gold mount, 29mm wide, 11.1g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£300-500

698 A green tourmaline and diamond ring, the dark green tourmaline measuring 8.9 x 6.8 x 4.1mm, flanked by 
graduated brilliant-cut diamond shoulders, in 18ct white gold mount and shank, ring size R, 4.4g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£200-400

699 A sapphire and diamond ring, the rectangular step-cut sapphire flanked by two baguette-cut diamonds weighing 
a total of approximately 0.20 carats, in 18ct white gold mount and shank, ring size U, 4.0g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£150-250

700 A rainbow-coloured sapphire and diamond pendant, the graduated round facet-cut sapphires set in the form of a 
rainbow, within diamond set borders and bale, in 18ct white gold mount and fine link chain, pendant 28mm high, 
6.7g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£400-600

701 An 18ct yellow and white gold bracelet, set with twenty-six brilliant-cut diamonds in a scattered formation, the 
chain of alternate yellow and white gold links, designed by Dytham Jewellery, Whitley Bay, 17cms long, 14.2g 
gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£600-800

702 A solitaire diamond ring, on diamond shoulders, in 18ct white gold. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£500-800

703 A diamond ring, the principal brilliant-cut diamond weighing approximately 0.89 carats, with further diamonds in 
a crossover setting on platinum mount and shank, ring size N, 5.5g gross, with Beaverbrook's certificate stating 
clarity SI1 and colour G. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£500-600
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704 A five stone diamond ring, the old-cut diamonds weighing a total of approximately 0.60 carats, in gold mount, 
ring size P, 4.3g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£250-350

705 An Art Deco ruby and diamond cluster ring, the principal brilliant-cut diamond weighing approximately 0.35 
carats, surrounded by trapezoid shaped single-cut rubies surrounded by an outer bezel of eight-cut diamonds, in 
platinum pierced mount and shank, ring size R, 4.2g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£300-500

706 A diamond cluster ring, the principal brilliant-cut diamond weighing approximately 0.60 carats, surrounded by a 
bezel of further brilliant-cut diamonds and diamond shoulders (some stones missing), in 18ct white gold mount 
and shank, ring size M, 6.0g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£400-500

707 A diamond and ruby cluster ring, the principal European-cut diamond measuring approximately 10.2 x 10.3 x 
4.60mm (in the mount) estimated to weigh 2.93 carats, clarity VS, colour L, in white gold milgrain collect setting, 
surrounded by twenty-two square-cut rubies, flanked by eight-cut diamonds, the 18ct yellow gold mount pierced 
and engraved with floral decoration, on yellow gold shank, ring size L, 3.7g gross. 

Notes: With AnchorCert Gem Lab mini report assessed mounted. The diamonds in this lot have tested as natural 
against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£15,000-25,000

708 A fine Art Deco diamond bracelet, the principal asscher-cut diamond measuring approximately 6.4 x 6.4 x 
4.3mm estimated to weigh 1.50 carats, flanked by baguette-cut diamonds surrounded by brilliant-cut diamonds 
to the scroll setting and chevron links, weighing a total of approximately 17.26 carats, set in 18ct white gold, 
16.6cms long, 28mm at widest, 49.5g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£12,000-18,000

709 A two stone diamond pendant, the larger brilliant-cut diamond measuring 9.70 x 10.04 x 5.61mm estimated to 
weigh 3.30 carats, colour I, clarity VS1, the smaller brilliant-cut diamond measuring 6.28 x 6.34 x 3.68mm 
estimated to weigh 0.92 carats, colour G, clarity VS1, in 18ct white gold crown mounts on knife edge bar, with 
platinum cable link chain, pendant drop 39mm, chain 44cms long, 7.0g gross. 

Note: Both diamonds come with AnchorCert Gem Lab full certificates with diagrams. The diamonds in this lot 
have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£10,000-20,000

710 A single stone diamond ring, the brilliant-cut diamond measuring 9.2 x 9.3 x 6.0mm estimated to weigh 3.20 
carats, in platinum claw mount and shank, ring size O, 6.0g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£1,500-2,500

711 A single stone diamond ring, the transitional brilliant-cut diamond measuring 8.3 x 7.8 x 4.1mm, estimated to 
weigh 1.50 carats, claw set flanked by diamond set scrolling shoulders, platinum mount and shank, ring size M, 
3.5g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£2,000-3,000
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712 An Art Deco diamond ring, set throughout with old-cut diamonds, weighing a total of approximately 0.90 carats, 
in shaped rectangular setting, white gold mount and shank, stamped "18ct", ring size N, 3.6g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£200-300

713 A diamond and sapphire ring, the principal brilliant-cut diamond weighing approximately 0.20 carats, in milgrain 
collet setting, the X pattern shoulders set with eight-cut diamonds and square step cut sapphires, by Northern 
Goldsmith Co, in 18ct white gold mount and shank, ring size L, 3.1g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£200-300

714 Glycine Watch Co: an Art Deco diamond cocktail watch, the silvered Arabic dial fitted 17-jewel manual wind 
movement, the platinum case and bracelet strap set throughout with baguette and eight-cut diamonds, the 
bracelet in diamond-shaped and lozenge links, the case 17mm wide, the bracelet 16.5cmcs long, 32.7g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£500-800

715 A sapphire and diamond lady's cocktail watch, the silvered Arabic dial fitted with a manual wind 16-jewel 
movement by Abra Watch Co, in a platinum case and strap with leaf engraved sides and set with eight-cut 
diamonds and rectangular sapphires, on a flexible strap, 17,5cms long, 21.5g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£200-300

716 A five stone diamond ring, the graduated brilliant-cut diamonds weighing a total of approximately 1.65 carats, in 
18ct white gold mount and yellow gold shank, ring size L, 3.4g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£600-800

717 A Victorian five stone diamond ring, the graduated brilliant-cut diamonds weighing a total of approximately 1.00 
carats, in scrolling 18ct yellow gold mount and shank, ring size L, 3.7g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£250-350

718 A diamond plaque dress ring, set with old and transitional brilliant-cut diamonds, total diamond weight 
approximately 2.50 carats, pave set in platinum on an 18ct white gold shank, ring size Q, 5.3g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£600-800

719 A single stone diamond ring, the transitional brilliant-cut diamond measuring approximately 9.0 x 9.0 x 5.2mm, 
weighing approximately 2.50 carats, in 18ct yellow gold mount and shank, ring size O, 6.9g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£1,000-2,000

720 A three stone diamond ring, the graduated baguette-cut diamonds weighing a total of approximately 0.90 carats, 
collet set in scroll engraved platinum mount and shank, ring size M, 3.0g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£700-1,000
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721 A single stone diamond ring, the brilliant-cut diamond measuring 8.3 x 8.5 x 4.1mm, estimated to weigh 1.60 
carats, in square platinum mount and shank, ring size K, 3.5g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£1,000-2,000

722 A diamond ring, the central brilliant-cut diamond weighing approximately 0.65 carats, flanked by baguette-cut 
diamonds each approximately 0.10 carats, total diamond weight approximately 0.85 carats, in 18ct white gold 
mount and shank, ring size K, 3.6g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£300-500

723 A diamond eternity ring, set with twenty-three brilliant-cut diamonds weighing a total of approximately 1.15 
carats, in platinum mount engraved with wreath design, ring size K, 2.8g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£200-300

724 A diamond eternity ring, set throughout with baguette-cut diamonds, in platinum mount engraved with wreath 
design, panel engraved "23", ring size K, 2.6g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£300-400

725 A Victorian opal and diamond ring, the graduated oval opal cabochons parted by pairs of old-cut diamonds, in 
18ct yellow gold shank, by S.U, Chester 1899, ring size L, 3.3g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£100-200

726 A Victorian three stone diamond ring, the old-cut diamonds weighing approximately 1.50 carats to the centre 
flanked by two of approximately 0.60 carats each, with eight-cut point diamonds, in 18ct yellow gold scrolling 
mount and shank, ring size K, 4.4g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£3,000-4,000

727 A single stone solitaire diamond pendant necklace, the brilliant-cut diamond weighing approximately 0.50 carats, 
in 18ct white gold collet mount, on 18ct white gold chain, 2.9g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£200-400

728 A single stone solitaire diamond pendant necklace, the brilliant-cut diamond weighing approximately 0.25 carats, 
in 18ct white gold claw mount, on 9ct white gold cable link chain, 2.2g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£100-200

729 A diamond half hoop eternity ring, the twelve round brilliant-cut diamonds weighing a total of approximately 0.50 
carats, in platinum mount and shank, ring size O, 4.6g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£100-200

730 A diamond half hoop eternity ring, the eleven princess-cut diamonds weighing a total of approximately 0.55 
carats, in 18ct white gold channel setting and shank, ring size L, 5.7g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£150-250
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731 A diamond half hoop eternity ring, the eleven princess cut diamonds weighing a total of approximately 1.50 
carats, channel set in platinum mount and shank, ring size M, 5.8g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£300-500

732 A single stone solitaire diamond ring, the brilliant-cut diamond measuring 5.7 x 5.7 x 3.4mm, estimated to weigh 
0.66 carats, in 18ct white gold mount and shank, ring size L, 3.8g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£500-800

733 Cartier, London: a Burmese ruby and diamond ring, the ruby measuring 9.08 x 7.62 x 3.20mm, estimated to 
weigh 2.41 carats, flanked by two round cushion-cut diamonds, one estimated to weigh 1.11 carats the other 
1.09 carats, in diamond set platinum mount and shank, signed to the side of the shank, ring size Q, 4.7g gross, 
in original green leather Cartier box. 

Note: The ruby comes with an AnchorCert Gem Lab certificate stating the size, Diaphaneity Transparent, Colour 
Strong Red, Clarity Moderately Included with noticeable inclusion apparent to the unaided eye, Species Natural 
Corundum Variety Ruby, Treatment No evidence of Treatment, Origin Opinion Myanmar (Burma). The diamonds 
in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 

Also each principal diamond has a Mini Report 
no.20069549 - 6.14 x 6.13 x 4.46mm clarity SI1 colour J. 
no.20069550 - 6.11 x 5.81 x 4.48mm clarity VS1 colour J. 
£5,000-10,000

734 A single stone solitaire diamond ring, the brilliant-cut diamond measuring 7.2mm diameter (depth unobtainable), 
weighing approximately 1.62 carats, in 14ct yellow gold mount and shake, ring size L, 3.9g gross. 

Note: With World Gemological Institute (WGI) certificate stating natural diamond, colour F and clarity I1. The 
diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£1,500-2,500

735 An emerald and diamond ring, the square step-cut emerald surrounded by brilliant-cut diamonds in a quatrefoil 
setting, 9ct white faced yellow gold mount and shank, ring size N, 2.1g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£200-300

736 A single stone solitaire diamond pendant, the brilliant-cut diamond measuring 7.58 x 7.60 x 4.67mm, estimated 
to weigh 1.75 carats, clarity SI, colour K, in platinum mount, on 18ct white gold snake-link chain, 8.1g gross. 

Note: With AnchorCert mini-report. The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari 
synthetic diamond tester. 
£2,000-3,000

737 A cultured pearl and star ruby necklace, the two-row uniform cultured pearls 8.8mm diameter, strung knotted to a 
14ct white gold clasp set with three oval cabochon rubies, 41cms long. 
£200-300

738 A Victorian and later ruby and diamond bracelet, the seven graduated oval facet-cut rubies surrounded by old-
cut diamonds in cluster formation, on a later 18ct yellow gold link bracelet, 19cms long overall, 24.9g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£1,500-2,500
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739 George Weil: ruby and diamond 18ct yellow gold bangle, circa 1970s, of brutalist design, set with fourteen 
graduated rubies and ten brilliant-cut diamonds set in platinum tipped claws, with signed black to interior, 66mm 
wide, 52.1g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£3,000-4,000

740 A ruby and diamond dress ring, set with ten pear-cut rubies, interspersed with brilliant-cut diamonds, eight-cut 
diamonds set to the petals below and further baguette-cut diamonds to shoulder, on 18ct white gold shank, ring 
size Q, 12.4g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£1,000-2,000

741 A French ruby, sapphire, emerald and diamond brooch and matching earrings, of floral design, each flowerhead 
centred by a brilliant-cut diamond and precious stone petals, within baguette-cut ribbons, in white gold mounts, 
the brooch with double pin fitting, the earrings with clip fittings, brooch 65mm wide, earrings 36mm high, 38.1g 
gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£1,500-2,500

742 A ruby and diamond floral brooch, set with rubies to flower heads, and brilliant-cut leaves, tied with baguette-cut 
ribbon, in white gold mount, 6.0cms high, 11.7g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£300-500

743 A sapphire and diamond floral pattern brooch, in 18ct yellow gold mount, by BMCo, London 1977, 48mm wide, 
9.3g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£300-500

744 A Victorian two stone diamond ring, one diamond weighing approximately 1.00 carats, the other 0.80 carats, in 
white gold collet setting and yellow gold crossover mount and shank, ring size Q, 3.0g gross, in a contemporary 
box. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£2,000-3,000

745 A single stone diamond ring, the brilliant-cut diamond weighing approximately 0.70 carats, in platinum crown 
mount and shank, ring size O, 2.6g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£400-500

746 A five stone diamond ring, the graduated old-cut diamonds weighing a total of approximately 1.20 carats, in 
platinum mount and shank, ring size M, 2.8g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£400-600

747 Georg Jensen: a silver brooch with leaping dolphin design, no.251, London 1952, 39mm wide, 12.4g. 
£100-200
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748 A diamond cluster ring, the principal brilliant-cut diamond weighing approximately 0.20 carats, surrounded by 
further brilliant-cut diamonds to the bezel, shoulders and mount, 18ct white gold mount and shank, ring size Q, 
3.8g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£200-300

749 A 9ct yellow gold horse and jockey pendant, possibly by Hampton Utilities, circa 1966, 36mm wide, 9.6g. 
£250-300

750 Paul Laurin: an 18ct yellow gold and diamond cocktail watch, ref 10076, serial 75001Bxxx, the black dial with 
gold hands, within a brilliant-cut diamond bezel, fitted a 17-jewel manual wind movement, case 22mm wide, on 
18ct yellow gold bracelet strap, 17.8cms long, 55.3g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£2,000-3,000

751 A single stone diamond ring, the brilliant-cut diamond measuring 7.0 x 7.0 x 4.0mm estimated to weigh 1.15 
carats, claw set in an 18ct white gold crown mount and yellow gold shank, ring size N, 4.0g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£800-1,200

752 A cultured pearl and diamond necklace and earrings, the five row cultured pearl necklace strung to a brilliant-cut 
diamond set 18ct yellow gold clasp of arched design, joined by baguette-cut diamonds, holding a diamond and 
cultured pearl pendant drop, 35cms long, with matching earrings, retailed and boxed by Garrard & Co Ltd. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£1,000-1,500

753 A diamond line or tennis bracelet, the thirty-nine brilliant-cut diamonds each weighing approximately 0.20 carats, 
total diamond weight approximately 7.80 carats, in 18ct white gold mount, 19.2cms long, 22.3g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£3,000-5,000

754 A Victorian gold and seed pearl brooch, the central panel set with green stained plaited hair, surrounded by seed 
pearl boarder, within an 18ct yellow gold decorative mount, photograph panel to reverse, 42 x 36mm, 17.1g 
gross. 
£300-500

755 A black diamond and diamond ring, by Joseph Bonnar, Edinburgh, the central black diamond measuring 17.1 x 
11.4mm, in a brilliant-cut diamond set scrolling mount, the shank engraved with leaf design, 18ct white gold 
mount and shank, ring size P, 8.3g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£400-600

756 An aquamarine and diamond Art Deco style ring, the scissor-cut aquamarine measuring 24.0 x 14.6 x 10.4mm, 
flanked by brilliant-cut diamonds in stepped shoulders, 18ct white gold mount and shank, ring size O, 12.8g 
gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£2,000-3,000

757 An aquamarine and diamond pendant, the rectangular step-cut aquamarine measuring 19.1 x 15.8 x 10.0mm, 
surrounded by twenty-four brilliant-cut diamonds weighing approximately a total of 2.40 carats, in white gold 
cage mount, on 18ct white gold box-link chain, the pendant 35mm high including bale, 16.2g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£2,000-3,000
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758 An aquamarine and diamond pendant, the pear-cut aquamarine measuring approximately 32.4 x 17.0 x 11,3mm, 
hanging below a brilliant and baguette-cut diamond mount, the principal diamond weighing approximately 0.75 
carats, total diamond weight 1.85 carats, in platinum mount and 18ct white gold cable link chain, the pendant 
4.0cms high, chain 41cms long, 16.7g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£2,000-3,000

759 An aquamarine and diamond rectangular cluster ring, the rectangular step-cut aquamarine measuring 14.0 x 
11.9 x 7.5mm, surrounded by eighteen brilliant-cut diamonds weighing a total of approximately 1.80 carats, in 
18ct white gold cage mount on yellow gold shank, ring size M, 10.8g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£1,500-2,000

760 A South Sea Island black pearl and diamond dress ring, the black cultured pearl measuring 14mm diameter, 
claw set surrounded by brilliant and baguette-cut diamonds, total diamond weight approximately 1.44 carats, in 
platinum mount and shank, ring size O, 17.0g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£400-600

761 A single stone solitaire diamond ring, the brilliant-cut diamond measuring 6.8 x 6.8 x 4.2mm, estimated to weigh 
1.20 carats, in a claw setting, 14ct white gold mount and shank, ring size N, 2.9g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£1,500-2,000

762 A rectangular emerald and diamond cluster ring, the rectangular step-cut emerald measuring 7.8 x 4.6 x 2.7mm 
surrounded by twenty-eight cut diamonds, set in 18ct white gold on yellow gold shank, hallmark KC, Birmingham 
1997, ring size N, 4.9g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£300-500

763 A gold and moonstone bracelet, set with thirteen graduated circular cabochons, 16.5cms long, 6.7g gross; a 
moonstone fringe necklace, set in silver, 42cms long; and a pair of moonstone and seed pearl drop earrings. 
£150-250

764 A diamond dress ring, set with rows of brilliant-cut and tapering baguette-cut diamonds, in 18ct yellow gold 
mount and shank, ring size N, 7.1g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£200-300

765 A early 20th Century black-opal and diamond cluster ring, the oval black-opal 12.6 x 10.8mm, collet set 
surrounded by twenty-two old-cut diamonds and further diamonds to the shoulders, in 18ct yellow gold mount 
and shank, ring size M, 3.2g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£300-500

766 A five stone diamond ring, the brilliant-cut diamonds weighing a total of approximately 0.50 carats, in white gold 
mount on yellow gold shank, ring size N, 3.4g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£150-250
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767 A diamond pendant, set with three graduated brilliant-cut diamonds weighing a total of approximately 1.25 
carats, in gold mount, on fine gold link chain, 2.9g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£300-400

768 Cropp & Farr: a 9ct yellow gold and cultured pearl necklace and brooch, of leaf design, London 1977, necklace 
45cms long, brooch 4.4cms wide, 15.2g gross 
£150-250

769 A 9ct yellow gold brooch, ring and earrings set, by S.S, London 1969-1972, in brutalist bark pattern the brooch 
7.0cms wide, ring size N, 23.6g gross. 
£350-500

770 An emerald, diamond and cultured pearl pendant, set in 18ct yellow gold shaped mount, on curb-link chain, on 
later 9ct gold Ciro clasp, 5.1cms drop, 48cms long, 8.4g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£300-500

771 An emerald and diamond dress ring, the square step-cut emerald measuring 4.6 x 5.0 x 3.0mm in milgrain collet 
setting, the open mount set with rose-cut diamonds flanked by scrolling shoulders, 18ct yellow gold mount and 
shank, ring size M, 4.6g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£300-500

772 An Edwardian pink-tourmaline, peridot and seed pearl pendant, possibly representing women's suffrage, in 
yellow gold mount, tests at approximately 15ct gold, 44mm high, 4.4g gross. 
£300-500

773 Cartier, Paris: an onyx and diamond pendant, the brilliant-cut diamond centring an onyx roundel, within 18ct 
yellow gold mount, signed, serial no. 51708, 52cms long, 7.9g gross, retailed and boxed by Hamilton & Inches. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£2,000-2,500

774 Cartier, Paris: a diamond pendant, of horseshoe pattern set with brilliant-cut diamonds, in 18ct yellow gold 
mount, signed, serial no. 67439, on cable link chain, 52cms long, 4.0g gross, retailed and boxed by Hamilton & 
Inches. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£2,000-3,000

775 A pair of diamond half hoop earrings, set with brilliant-cut diamonds in a gadrooned formation, total diamond 
weight approximately 1.00 carats, 18ct yellow gold mounts, post and butterfly fittings, 18mm high, 7.4g gross. 

Note: Purchased from Hamilton & Inches as Cartier, as with the previous two lots, however fittings have been 
altered so not signed or marked. The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari 
synthetic diamond tester. 
£200-300

776 A 19th Century pearl jewellery set, comprising necklace, brooch and earrings, all strung to mother-of-pearl 
backings, the necklace with hair plaque to gold clasp, 42cms long, in original burgundy coloured leather case. 
£500-800

777 A Victorian diamond crescent brooch, the graduated old and rose-cut diamonds weighing a total of 
approximately 1.00 carats, in rhodium plated mount, 30mm high, 4.6g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£600-800
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778 A Victorian diamond star brooch, the old-cut diamonds collet and pave set in silver faced yellow gold, 27mm 
wide, 4.6g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£500-700

779 An Edwardian half-pearl star brooch, the six-ray star set with trifoils, in gold mount, 3.0cms wide, 5.9g gross. 
£100-200

780 A Victorian diamond, seed pearl and enamel heart brooch, the central rose-cut diamond set bow within blue 
guilloche enamel and outer white enamel with dot design and seed pearl mounts, in yellow gold, 27 x 22mm, 
5.4g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£600-800

781 A Victorian pearl, diamond and enamel mourning brooch, the central half-pearl surrounded by rose-cut 
diamonds and blue-enamel in star formation on a gold dome, surrounded by bead and scroll design, 25cms 
diameter, 8.2g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£200-400

782 A Victorian diamond crescent brooch, set with old-cut diamonds, in silver faced yellow gold mount, 51mm wide, 
3.3g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£200-400

783 A George III enamel and diamond mourning pendant, set with rose-cut diamond initials 'JA' on blue guilloche 
enamel under glass, in gold mount, inscribed 'John Avenell, ob't Jan'y 16 1793, at 55', 28mm high, 4.3g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£100-200

784 A modern sapphire and diamond cluster ring, the central round facet-cut sapphire surrounded by alternating 
baguette and brilliant-cut diamonds, in platinum mount and 18ct white gold shank, size N, 5.5g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£150-250

785 A Victorian diamond star brooch, the six-point star set throughout with old-cut diamonds, total diamond weight 
approximately 5.82 carats, faced in silver setting and yellow gold mount, fitted curved brooch pin with butterfly 
screw and rail for a pendant, 45mm wide, 9.1g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£2,000-3,000

786 An Art Deco aquamarine and diamond brooch, by Alabaster & Wilson, the rectangular step-cut aquamarine 
measuring 18.1 x 13.0 x 8.2mm, flanked by baguette, eight and brilliant-cut diamonds, in 18ct white gold and 
platinum mount, 38mm wide, 11.1g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£1,000-2,000

787 A ruby and diamond bar brooch, the circular facet-cut ruby measuring 5.8 x 5.8 x 3.8mm, flanked by four brilliant-
cut diamonds weighing a total of approximately 1.50 carats, in 18ct white gold knife edge bar and mount, 4.2cms 
wide, 5.9g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£700-1,000
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788 A sapphire and diamond brooch, set with two central pear-cut sapphires with brilliant-cut diamond cluster 
surrounds, further circular sapphires and diamonds around, total diamond weight approximately 2.58 carats, in 
white gold mount, 30mm wide, 23mm high, 8.5g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£1,000-2,000

789 A three stone sapphire and diamond ring, the central old-cut diamond weighing approximately 0.50 carats, 
flanked by circular facet-cut sapphires, in 18ct white gold mount and shank, ring size O, 2.4g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£250-350

790 A sapphire cabochon bracelet, the single oval sapphire cabochon measuring 10.2 x 7.4mm, collet set with 
gadrooned border to the clasp, on a double chain of curb links, 16cms long, 14.9g gross. 
£600-800

791 A modern gem set dress ring, the yellow gold tubular design set with sapphire, ruby and quartz, with textured 
finish, ring size M, 8.3g gross. 
£350-450

792 A Victorian turquoise mourning brooch, the bow pattern brooch set with turquoise cabochons and engraved with 
leaf decoration, the drop with plaited hair plaque to the reverse, 70mm high, 11.2g gross. 
£200-300

793 A single stone diamond ring, the emerald cut diamond measuring 11.98 x 9.11 x 5.80mm estimated to weigh 
5.67 carats, clarity approximately VVS and colour approximately K/L, corner set in platinum mount and shank, 
ring size N, 4.6g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£20,000-30,000

794 An emerald and diamond dress ring, the rectangular step-cut emerald measuring 13.8 x 11.3 x 8.0mm, 
estimated weight 9.73 carats, origin opinion Colombia, flanked by brilliant-cut diamond shoulders in a twisted 
setting, 18ct yellow gold mount, ring size O, 9.4g gross. 

Note: With AnchorCert gemstone report stating natural beryl with intense green colour and moderate inclusions 
visible by eye, evidence of moderate treatment with only routine performed enhancements. The diamonds in this 
lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£8,000-12,000

795 An aquamarine and diamond ring, the rectangular step-cut aquamarine measuring 17.1 x 14.3 x 8.6mm, 
surrounded by a bezel of brilliant-cut diamonds and further diamonds to knotted shoulders, in 18ct yellow gold 
mount and shank, ring size O, 12.6g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£1,500-2,500

796 A ruby and diamond swivel ring, set with square-step cut rubies to one half and eight-cut diamonds to the other, 
with two rows of further eight-cut diamonds to hinged mount, in platinum setting, ring size J, 6.0g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£300-500

797 An aquamarine and diamond bracelet, set with twenty oval facet-cut aquamarines in pairs parted by lozenge 
shaped links set with diamonds, in 9ct yellow gold mount, 20.0cms long, 10.0g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£300-500
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798 An emerald and diamond bracelet, set with eighteen oval facet-cut emeralds parted by links set with single 
diamonds, 9ct yellow gold mounts, 19.8cms long, 9.5g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£300-500

799 A Victorian sapphire, ruby, and pearl ring, the central half pearl flanked by pear-cut sapphires and surrounded by 
small rubies, in gold scrolling mount and wreath decorated shank, ring size K, 2.2g gross. 
£100-200

800 Cartier: an 18ct yellow gold bracelet, of fluted circular and triangular links, signed Cartier and serial no. K9301, 
hallmarked sponsor Cropp & Farr, London 1959, 20.0cms long, 77.5g. 
£4,000-6,000

801 An early 20th Century coral and gold necklace, the small coral beads on a gold clasp with beaded wirework 
design, holding two tassel drops of confirming decoration, 40cms long, tassel drops hand 11cms and 13cms 
below the clasp, 42.7g gross. 
£300-500

802 A Cartier style 18ct yellow gold panther pendant, set with emerald eyes and brilliant-cut diamond set forehead, 
47mm high, 37.9g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£1,400-1,600

803 A 9ct yellow gold Cartier style Love bangle, with screw head design, 64mm wide, 27.9g. 
£500-800

804 A three stone diamond ring, the brilliant-cut diamonds weighing a total of approximately 1.55 carats, in 18ct 
white gold crown mount and yellow gold shank, ring size P, 3.8g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£900-1,100

805 An Edwardian diamond and pearl drop pendant necklace, the central pearl surrounded by eight-cut diamonds, 
on knife edge bar below diamond mount, on a cable link gold chain, pendant 27mm high, 2.8g gross, in period 
leather box retailed by The Northern Goldsmiths. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£80-120

806 A single stone solitaire diamond ring, the brilliant-cut diamond measuring 8.0 x 8.0mm (depth unobtainable), 
estimated to weigh 2.00 carats, in platinum mount and shank, ring size J, 6.1g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£4,000-6,000

807 A fine Edwardian diamond, seed pearl, gold and platinum brooch, the central diamond set roundel surrounded 
by open gold frame and platinum mounts in wing design, graduated pearl border, butterfly screw brooch fitting 
and hinged pendant mount, 38mm wide, 10.7g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£700-1,000

808 A ruby and diamond cluster ring, the oval facet-cut ruby measuring 6.9 x 6.1 x 3.8mm, surrounded by sixteen 
brilliant-cut diamonds and further diamonds to shoulders, total diamond weight approximately 0.44 carats, on 
18ct yellow gold mount and shank, ring size O, 6.5g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£300-500
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809 A sapphire and diamond cluster ring, the oval facet-cut sapphire measuring 7.8 x 5.7 x 3.1mm, surrounded by 
brilliant-cut diamonds in quatre-form setting and diamond shoulders, in 18ct yellow gold mount and shank, ring 
size Q, 6.6g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£200-300

810 Fabergé: an 18ct yellow gold, red enamel and diamond egg-pattern pendant, of scrolling design, limited edition 
639/1000, with certificate and box, on associated cultured pearl necklace with diamond set clasp, pendant 28mm 
high, necklace 40cms long. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£800-1,200

811 A pair of diamond and 18ct yellow gold earrings, by Fibula, of flower drop design, each set with seven brilliant-
cut diamonds, with shepherds-crook fittings, 45mm high, 8.3g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£300-500

812 A late 18th/early 19th Century Portuguese gold filigree, chrysoprase and diamond brooch/pendant, set with five 
oval facet-cut chrysoprase within beadwork and scrolling mount with four rose-cut diamonds, fitted later brooch 
and pendant fittings, 47 x 36mm, 11.8g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£500-800

813 A diamond and gold bracelet, set throughout with princess, baguette and brilliant-cut diamonds, total diamond 
weight approximately 4.45 carats, set in 14ct rose-gold mount, 21.5cms long, 120.0g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£5,500-6,500

814 A diamond dress ring, set throughout with princess, baguette and brilliant-cut diamonds, total diamond weight 
approximately 1.60 carats, in 14ct rose-gold mount and shank, ring size Q, 11.7g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£600-800

815 A pair of cultured pearl and diamond cluster earrings, the cultured pearls 7.7mm diameter surrounded by 
fourteen brilliant-cut diamonds, in white gold mounts with post and butterfly fittings, clusters 12.9mm diameter. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£300-400

816 A pair of early 20th Century sapphire and seed-pearl drop earrings, each set with three round facet-cut 
sapphires and a ring of seed-pearls, in white gold mounts with crook fittings, 30mm high. 
£100-200

817 *Withdrawn*

818 *Withdrawn*

819 An Archeological Revival style lapis lazuli and yellow gold necklace, in the manner of Castellani, the collet set 
square lapis cabochons interspaced by hollow cast semi-cylindrical links with overlaid ropetwist decoration, 
stamped "750" to clasp, 45cms long; and a pair of matching lapis lazuli and yellow gold drop earrings, each set 
with a circular and a square lapis lazuli cabochon, over two drops, stamped "750" to reverse and butterflies, 
33mm high, 93.0g gross. 
£3,000-5,000

820 A Victorian seed pearl, emerald and ruby ring, in 15ct yellow gold, Chester 1884, size P 1/2, 1.9g gross. 
£100-200
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821 An Edwardian seed pearl and turquoise necklet, the central flower head motif over a foliate drop, flanked by 
flowering foliate motifs, stamped "18ct" to reverse, on yellow gold rope twist chain, stamped indistinctly to clasp, 
likely "15ct", 50cms long, 10.1g gross. 
£300-500

822 An Art Deco solitaire diamond ring, the round brilliant-cut diamond weighing approximately 0.60 carats, on 
diamond shoulders, stamped "18ct" and "Plat", size L, 1.6g gross; and a platinum wedding band, size L 1/2, 3.9g 
gross, in period box retailed by Lloyd Payne & Amiel Ltd, Manchester. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£300-500

823 An Edwardian seed pearl and diamond pendant, the central flower cluster within a border of alternating marquise 
and shaped trefoil arms, with star set seed pearl bale, stamped "15" to reverse, 38mm high, 6.2g gross, on a 
gold chain, unmarked, possibly later, 2.8g gross, in period fitted case, retailed by Russells Ltd of Manchester and 
Liverpool. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£200-400
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